Ejercicio 1.- Resuelve las siguientes ecuaciori@guntos)

( 1)2 2__10
a) [ x=-=| +=x="—
3 3 9

d) 2x +/6x +1=3

e. x . 2x _15

b) x* -48x*-49=0

c) 33— 10+ 9x—2=0

Ejercicio 2.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaci{thpsntos)

2x
[T+_}*+l={l x—y+3=0
a) ) 1 1 b) x2+,}'2=5
Xy 10
2 3

Ejercicio 3.- Resuelve las siguientes inecuacioriggunto)

a) **—4x-5<0

Ejercicio 4.- Resuelve los siguientes sistemas de inecuaci@hpsntos)

Ejercicio 5.- Por la mezcla de 5 Kg. de pintura verde y 3 Kg. de pintura blanca he pagédo 69
Calcula el precio de un kilogramo de pintura blanca y de pintura verde sabiendo que si mezclase
un kilogramo de cada una el precio de la mezcla serfa (55 puntos)

Ejercicio 6.- Halla las dimensiones de un rectangulo del que conocemos su perimetro, 34 m, y su
area, 60 rh (1,5 puntos)



3 9
Solucion:
, 2 1 2 10 , 1 10
a) X“—=X+=—+—-x="— o X +=—=—
3 9 3 9 9 9

Las soluciones son x; =1 y X, = -1.
b) x* -48x° -49=0

Ecuacién bicuadrada; hacemos x* = z y obtenemos:

-2
e
48+ .,/2304 +196 + /2
z2-48z2-49=0 - z= 5 :48550

Siz=-1 - x*=-1 - no hay solucién real
Siz=49 - x*=49 . x=4%7

Las soluciones son x; =7 y X, =—7.

c) 3x°— 104+ X —-2=0

d) VeX+1=3-2x

Elevamos ambos miembros al cuadrado:

6x +1=9-12x +4x®> - 4x*-18x+8=0 - 2x?*-9x+4=0

2 1
L 9%\B1-32 949 _9:7 / 4 2
4 4 4
\E:4
4

Comprobamos las posibles soluciones sobre la ecuacion:

—



2G£+ §+1:1+\/Z:1+2:3 - x:E es solucion.
2 2 2
8+/24+1=8++25=8+5=13 - x =4 no es solucion.

o . 1
La Unica solucion es x = >

e) X 2X 15

) ==

X+1 x-1 4

) Multiplicamos ambos miembros por 4(x +1)(x -1):

4x(x -1) +8x(x+1) =15(x +1)(x -1) -
o 4x?-4x+8x*+8x =15x*-15 - 12x*>+4x=15x*-15 - 3x*-4x-15=0 -

18
— =3
(= 4%V16+180 _ 4106 _4x14 /6
6 6 6 \-10 _-5
6 3

Comprobamos las soluciones:

3 6 3 6 3+12 15 L
P 4 =24 = =— L 3 essolucion.
3+1 3-1 4 2 4 4
- -1 _5 _10
_53 +_53 :_§+_g:§+E:M:ﬂ:E — —E es solucion.
S, D 2 8 2 8 8 8 4 3
3 3 3

Las soluciones son x, =3 y X, =—

2.-Solucion:
n I!,"l'x'+ =<1 & I ipe=l = —du-ly=0
[Bx+ 3+ 2y-246=0 irdlp==T = Susby=-1l

Ay ==]8 =% y=-9
A=d) 43p=-F = dyp=d = y=|

Solucidn: ¥ ==3; y=

J|J-'1'=-"r_:i
. = - ’ v n b
|_|.1'|-'—1-'.'-+I‘r"=5 — -0 +2+9y -5=0 = y*—Gy+4=10
—
3 & :ERD =1 = x,=1=-3=2
r—,__?.1_1+_=r__l —_— = = <-l 1 -
? ? - 2 Yo=2 = x,=2-3=-]

Soluciones: x; ==2, yy=1; xy==1, p=2



3.- Solucién

o) xl—d4x-5<0

B SO x=41‘-'ll‘.i+3ﬁ=4:ﬁ =<5

2 -1

]

No %
B 2 ~ Solucién: (-1, 3)

4 .-Solucion

*’-"‘;5-:,1--1 - 2e45<I-3 = —x<—8 = x> 8

Ty e
21 Ly 8- 15<6k=3 = ax<12 - x> =12

- 1, ¥
3 5

Solucidn: (8, +e)

L2 B

5.- Solucién

Por la mezcla de 5 ]{g de Pi.nru.m verde v 3 kg de pinru.ra blanca he paga-
do 69 €. Calcula el precio de un kilogramo de pintura blanca y de pintura ver-
de sabiendo que si mezclase un kilogramo de cada una el precio de la mezcla

seria 15 €.
Sx+ 3y =109 Sx+ 3y =09
x+ y=15| —Bx—3y=—45
2w =24 — =12

y=15—x — y=15-12=3

La pintura verde cuesta 12 € ¢l kilogramo, v la blanca, 3 €.

6.- Solucion

Halla las dimensiones de un rectingulo del que conocemos su perimetro,
34 m, y su drea, 60 m”,

x+y=17| y=17-x
--’ xy =60 #l17=51=60 = |Te-xi-60=10

v

»=1Tx+60=0 = x=

7+N49 1737 12
=<5
5i1’=12-i‘}'=5
St ¥=5 = y=12

Las dimensiones del rectingulo son Smy 12 m,
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